

# 陕旅集团报

主办：陕西旅游集团有限公司 陕旅内印字第0041号 半月刊 内部资料 免费交流

陕旅集团  
游行天下 大道至简

2018年1月1日  
星期日 总第99期



## 省旅发委主任高中印调研陕旅集团： 携手推动陕西文化旅游产业转型升级

12月19日上午，陕西省旅游发展委员会主任高中印带队调研陕旅集团，并就陕旅集团学习贯彻党的十九大精神、重大项目建设情况、下一步工作安排等重要事项进行了亲切友好的座谈。省旅发委副主任陈梦榆、办公室主任郭宝才、国际旅游促进处处长戴卫

红、国内(港澳台)旅游事务处处长董汉青、规划发展处副调研员赵智勇、数据中心负责人闫峰等陪同。陕旅集团董事长周冰、总经理任公正、党委副书记常梦春同志出席座谈。

座谈会上，周冰董事长重点谈及十九年来陕旅集团的发展情况，通过陕旅集团在陕

北、关中、陕南文旅项目的介绍，向与会领导展示了近几年来集团在省内的“王”字形产业布局对陕西省文旅产业发展的促进和提升。

旅发委相关领导结合陕旅集团发展实际情况，联系各自业务进行了发言，希望双方共同努力，一起推动陕西省文化旅游产业的转

型升级。

最后，高中印主任指出当前应将宣传贯彻落实党的十九大精神，作为当前和今后的一项非常重要的政治任务。在文化旅游产业发展方面，要坚持以旅游的供给侧结构性改革为主线，满足人民群众日益增长的美好生活的需要；坚持旅游文化强省，坚持文化自信，将项目作为发展的载体和抓手，同时要在我省智慧旅游上形成新突破。

他希望陕旅集团与省旅发委携手，共同做好我省文化旅游工作中人才支撑、核心竞争力输出、精准营销、高端品牌打造等工作，助力我省文化旅游产业建设。

## 2017年 陕旅集团都有哪些大事情？



2017年注定是陕西旅游集团不平凡的一年，作为陕西旅游的龙头，陕旅集团各个产业板块全面开花，硕果累累，省域蓬勃发展，向着省外、海外稳步推进，文化旅游全产业链中国实践的陕旅样本呼之欲出。

过去一年中，豪布斯卡总部基地大楼封顶，新址新气象新征程即将起航；陕西旅游成功挂牌；陕西旅游集团“蜀畅陕旅”四川（成都）推介会成功举办；陕旅集团喜迎19周年庆典……

2018年陕旅集团还有哪些大手笔？陕旅集团为了实现成功挺进全国文旅产业第一品牌方阵的目标还将做出哪些努力？

2版

省人大常委会党组书记、副主任胡悦一行  
莅临诸葛古镇视察



2版

延安首家海洋馆开业  
200余种海洋生物等你来！



3版

568场演出！30.6万人次！  
《延安保育院》2017年完美收官



## 陕旅集团牵手四川大邑县共同建设千佛山 总经理任公正出席签约仪式

2017年12月20日，陕西旅游集团与四川大邑县人民政府共同投资开发建设千佛山战略合作框架协议签约仪式，在大邑县行政中心举行。

陕旅集团总经理任公正、大邑县县委书记李燎、县长廖瞰等领导和嘉宾出席了签约仪式。

在签约仪式前的座谈会上，集团总经理任公正对陕旅集团概况和陕旅集团当前的发展战略做了详细介绍，对大邑县的丰富旅游

文化资源表示了肯定；大邑县县长廖瞰对县域整体投资情况做了详细的说明，并期待陕旅集团能发挥自身专业优势，将千佛山景区打造成成为高标准的旅游区。

千佛山位于四川省成都市大邑县西部花水湾镇境内，西临西岭雪山景区，南接邛崃山宝山，北面和东面连接花水湾温泉小镇。千佛山距大邑安仁古镇约40公里，距成都市区约80公里，距成都双流机场约66公里，交通便捷，周边基础配套齐全，旅游市场成熟度

高，区位优势明显，具备旅游开发价值。

这里常年气温较低，空气湿润。沿途山泉溶洞密布，名木古树繁多，集险山、奇水、幽林、溶洞等自然风光和宗教文化、石刻艺术、古代建筑等人文景观于一体，是成都近郊理想的徒步胜地。宁静的森林、秀美的植被、常年的云雾缭绕让千佛山蒙上了一层神秘的面纱，就连千佛山的得名也伴着美丽的传说——相传西汉时圆觉大师在此摩崖造像千佛，故名千佛山。

由于鲜有人至，这里的景色都保持着最初的风貌，郁郁葱葱的林木、争奇斗艳的野花、形态各异的怪石点缀在山道两旁。从海拔1480米的八角迎仙亭到海拔2280米的万佛顶，巨型八卦石刻、龙洞、石仙船、一线天、天然石碗等景点，一路都有得看，其中凿刻在绝壁上、直径4.5米的巨型八卦石刻，在全国都属少见。湿润的气候还造就了千佛山众多的飞泉、深潭，虽然比不上黄果树瀑布的雄伟壮观，但仍有其独有的十足底蕴，灵气非凡。

此次签约，是应集团“走出去”的战略发展部署，以千佛山的投资开发建设作为切入点，开启了陕旅集团和大邑县战略合作之门。合作框架协议签署后，双方将逐步开发展场勘测、规划设计等相关工作，争取促成该项目尽快落地实施。

•业务版块全面开花•省域旅游蓬勃发展•海外项目稳步推进

# 陕旅集团2017交出一份满意的成绩单

## 回顾2017企业硕果累累



1月 宝鸡扶风法门寺佛文化景区大型佛文化互动体验式演出《法门往事》首演；陕西旅游集团航天总部大楼蒙布斯卡封顶；



7月 广西阳朔如意峰索道开工；



3月 黄河壶口文化景区古渡口小镇、观瀑布景点集中开工；



8月 白鹿原影视城大型沉浸式拍、演、放一体化演出《黑娃演义》开演；陕旅集团“豫见陕旅”河南（郑州）推介会成功举办；



9月 大型红色民俗实景演出《黄河大合唱》在黄河壶口文化旅游景区首演；



5月 陕西旅游集团被省委、省政府授予“陕西省先进集体”荣誉称号；金旅地产航天基地南星台、南璟台项目开工；陕西雍村饭店试营业；骏途网（股票代码：839202，陕西骏途网游电子商务股份有限公司）入选新三板创新层；



10月 海南三亚槟榔河大型实景演艺项目《红色娘子军》开工；陕西旅游集团全国首单项目收益公司债在上交所挂牌；



6月 汉中三国文化园区诸葛古镇·诸葛水城开业；



11月 丝路欢乐世界（丝路风情城）项目开工；丝路风情城丝路花雨·欢乐世界旅游发展高峰论坛举办；

12月 白鹿原影视城滑雪场、白鹿原王府城墙精品客栈开业；陕旅集团“蜀畅陕旅”四川（成都）推介会成功举办。

已经过去的2017年注定是不平凡的一年——党的十九大胜利召开，中国特色社会主义进入新时代，人民对美好生活的需要与不平衡不充分发展之间的矛盾成为社会主要矛盾；追赶超越的陕西携自贸区、“一带一路”之殊荣立足新一轮西部大开发最前沿，聚焦文化旅游，深入开展旅游供给侧结构性改革，全域旅游、文化旅游融合发展态势良好。

作为陕西旅游的龙头，陕旅集团创新驱动、转型升级、全产业链发展，四大产业集群、八大业务板块，全面开花，硕果累累，省域蓬勃发展，向着省外、海外稳步推进，文化旅游全产业链中国实践

的陕旅样本呼之欲出。

已经过去的2017年注定是不平凡的一年！

作为陕西旅游的龙头，陕旅集团创新驱动、转型升级、全产业链发展，四大产业集群、八大业务板块，全面开花，硕果累累，省域蓬勃发展，向着省外、海外稳步推进，文化旅游全产业链中国实践的陕旅样本呼之欲出。

2017年已经完美收官，在中国改革开放40周年、陕旅集团迎来20周年，第一个百年梦想即将实现的伟大时刻，陕旅集团继续迈着坚定的步伐向全国文旅产业第一品牌方阵前进！

## 展望2018 我们信心百倍

陕西儿童探索博物馆项目与陕西慈善协会签约；

海南三亚槟榔河大型实景演艺项目《红色娘子军》首演；

1月 2月



航天总部大楼蒙布斯卡迎接企业入驻；威尼斯·西安、双城双场《马可·波罗》大型文化演艺方案国际征集公告评选结果；

3月



延安文安驿古镇三期项目竣工；

4月



延安圣地河谷·金延安项目全面开放；

5月



延安黄河壶口文化景区提升初步完成，4D影院项目动工；

6月



宝鸡岐山周原京都周文化景区开园试运营；



渭南华山国际旅游度假区开工；白鹿原影视城剧场演出《陕西八大怪》首演；金旅地产·四海唐人街项目开业；



延安圣地河谷·金延安项目全面开放；



丝路风情城·丝路欢乐世界南北入口初具形象；



陕西旅游集团骏途号南极半岛探险之旅盛大起航；陕西旅游集团院线电影《再见我的爱人》等拍摄完成。

# 大话围观

## 延安首家海洋馆开业， 200余种海洋生物等你来！



妈妈你看这是什么？爸爸快来这里我要看美人鱼表演！12月23日延安幻太奇海洋公园正式开业迎客了。在幻太奇海洋公园里最受欢迎的是美人鱼表演，在四米深的水池里，一群群活泼欢快的小鱼穿梭在美人鱼的周围，三位美人鱼表演者优美的舞姿，精湛的配合让现场的观众纷纷称赞，献上了自己的掌声。延安幻太奇海洋公园是欧润集团和陕旅集团联

手打造推出新生代海洋馆项目，也是目前陕北首家海洋馆。据悉：延安幻太奇海洋公园位于延安市宝塔区河庄坪镇圣地河谷延安文化产业园区内，一期工程占地面积7000平方米，一期投资约7000万元，已于2017年12月23日开业，二期海豚剧场预计2018年中旬开业。海洋公园内大大小小共有18个区域，有海狮、海豹、中华鲟、水母、海龟等200余种、10000余尾世界各地的海洋生物。



### 省人大常委会党组书记、副主任胡悦视察视察诸葛古镇

12月20日，省人大常委会党组书记、副主任胡悦一行莅临诸葛古镇，就城乡建设工作进行视察调研。勉县县委书记马大勇、县人大常委会主任刘宝明等政府及景区相关领导全程陪同调研。

下午16点10分，考察组一行抵达诸葛古镇景区，先后参观了八卦广场、郡丞府、戏楼等景点，随后还重点参观了张家河特色农产品体验馆，听取了景区负责人关于景区运营管理及游客量等情况的详细汇报，并对景区依托武侯祠所打造特色理念给予了充分的肯定，希望景区坚持不懈，继续努力，积极发挥旅游业在当地经济发展中的重要带动作用，不断加强景区文化品牌打造，提升景区影响力。

### 陕旅集团与省森林资源管理局开展合作交流

在省林业厅、陕旅集团签订《联合开发生态旅游战略合作框架协议》基础上，为形成长期合作机制，12月15日，陕西省森林资源管理局长杨林一行四人赴陕旅集团就推进森林旅游合作事宜展开深入交流，陕旅集团总经理任公正、集团战略投资部部长陈梦涛、集团办公室主任吴波、陕西骏途网总经理张培毅、陕西旅游产业投资基金经理吉楠等参加座谈。

座谈中，双方围绕森林旅游合作，在合作机制、原则、思路及具体的合作切入点等方面，进行了全面深入的探讨和交流，并形成高度共识。下一步，双方将尽快形成系统的合作方案，推动合作项目早日落地，共同促进陕西森旅产业的大发展大繁荣。

### 陕旅集团“压减”工作圆满完成

遵照党中央、国务院推动国企提质增效，瘦身健体的原则，陕旅集团从管理层级和结构中的迫切问题入手，坚持问题导向和发展倒逼，以“三级架构、两级管理”管控模式为基础，成立压减工作小组，制定实施方案，召开专题会议，全面推进压减工作。

截至2017年11月，共完成压减法人户数4家，100%完成本年压减任务。此项工作的圆满完成，有助于集团进一步优化组织架构、提升管理效率，促进集团快速发展。

2018年，陕旅集团将继续紧紧围绕主业发展，以“三级架构、两级管理”体制机制建设为核心，坚持压缩管理层级、减少法人户数，消灭低效资产，确保在三年内实现企业法人户数减少12%的战略目标。

### 2017年财务决算工作会议顺利召开

12月25日、26日，陕旅集团2017年财务决算工作会议在陕西雍村饭店顺利召开。集团公司总会计师余民虎，监事会处长杨西平，财务部处长温琳及延安公司副总经理（兼集团财务部副部长）高晋出席会议；集团公司财务部副部长史晓婷主持；各子公司财务负责人、财务经理及相关财务人员共计120余人参加会议。

此次会议中，有针对性的安排了“房地产及建设企业财务知识”和“资产证券化”两场专题培训。很多财务人员就企业实际工作中遇到的问题与老师们做了充分的交流沟通，大家纷纷表示受益匪浅，对于今后开拓工作思路有较强的指导作用。



### 幻太奇海洋公园 处处梦幻处处新奇

延安·幻太奇海洋公园位于陕西省延安市宝塔区圣地河谷文化产业园区金延安延一路一号楼，总占地面积8000平方米，一期、二期总投资约1.2亿元，一期预计2017年年底开业，二期海豚剧场预计2018年中旬开业。

海洋公园内大大小小共有15个区域，有200余种、10000余尾世界各地的海洋生物。各种各样的海洋活体生物齐聚，这次不用出远门一样可以来一次梦幻海洋之旅。

#### 一、浪漫樱花

满树的白色、粉色的樱花宛如懵懂的少女，安静的绽放，是对情人诉说爱情的最美语言。就如那场浪漫的樱花雨，缓缓消失在时光的深处，会留给你永恒的记忆。

#### 二、魔幻森林

在这里有各种各样的植物组成一片绿色海洋，有的通过绞杀其他的植物而树立自己，有的从空中垂下许多柱状的根最后独树成林。

#### 三、奇幻萌宠乐园

这里有您意想不到的各种萌萌哒的小动物，您可以与他们近距离接触，感受喂养的快乐。

#### 四、梦幻水母

绚丽的景色，梦幻的水母，这是一场无声胜有声的海底世界表演，成千上万只水母，水中共舞，一闪一闪，泛着亮光，耀眼而壮观、梦幻而真实，这种画面如同神话一样神奇。

#### 五、海洋奇缘

海洋生物与梦幻场景相配，身

#### 六、海底隧道

海底隧道布满了色彩斑斓的珊瑚礁和栩栩如生的海底景观，数千种珍奇海洋生物触手可及，走在海底隧道中间，您可以像一条欢快的小鱼畅游在海底。

#### 七、海洋梦幻剧场

在这里，您可以领略海狮、海豹等海洋生物的精彩表演，让您大饱眼福！这些海洋生物可爱而且和蔼，您可以和他们近距离接触，和他们一起拍照留念。

#### 八、儿童触摸池

您的小宝宝可以和海洋宝宝零距离接触，用身体和心灵来感受不一样的海洋世界。

#### 九、百花谷

百花谷里百花鲜，您可以尽情观赏到各种名品花卉、奇珍异草，这里是花的世界，这里是花的海洋，这里会留下您花一般的笑容！

#### 十、幻太奇海洋儿童乐园

幻太奇还为您的宝贝准备了各种卡通游乐设施，应有尽有，欢乐不停歇！

这是一个充满海洋梦幻色彩的地方，看完了海洋朋友们，带着孩子来儿童乐园走一走，这里融入高科技手段、创新的想法，将教育的内容与孩子的天性相结合，给孩子们带来一个教育与娱乐相融的欢乐天堂！



岁末年初，白鹿原影视城好事不断，好戏连台，捷报频传！先有白鹿原影视城荣登4A景区，后有白鹿原影视城诞生群众影后，更为欣喜的是白鹿原影视城再次登上央视，作为纪录片《大国仲裁》的取景地！

# 白鹿原影视城，冬天里的一把火

## 绝对！重磅！陕西新增11个国家4A旅游景区 白鹿原影视城榜上有名！

12月18日，陕西省旅游资源开发管理评价委员会发出公告，依照中华人民共和国《旅游景区质量等级的划分与评定》国家标准与《旅游景区质量等级管理办法》，经陕西省旅游资源开发管理评价委员会组织评定，西安白鹿原影视城等11家旅游景区达到国家4A级旅游景区标准被批准为国家4A级旅游景区。

作为陕旅集团倾情打造的，集影视创作、文化休闲、儿童游乐的精彩演艺为一体的关中民俗文化产业示范基地白鹿原影视城，以弘扬



## 绝对！品牌！根植文化沃土 释放文化动能 白鹿原影视城荣获2017中国年度文化魅力小镇

2017年12月31日，由中国传媒大学、北京大学、清华大学、中央财经大学等17所高校联合主办的“新时代的文化力量·中国文化产业学院奖跨年直播盛典”在中国传媒大学隆重举行，白鹿原影视城喜获“2017中国年度文化魅力小镇”。

经过两个月的征集报名、网上

投票及专家评选后，白鹿原影视城作为陕西地区唯一的代表出席并获得了“2017中国年度文化魅力小镇”大奖，在这场全国范围内文化产业的盛会上充分展现了自身的品牌力量与文化内涵。

“2017中国十佳最具文化价值特色小镇”旨在面向全国特色小镇，遴选在整体发展中根植文化，在创新成长中锐意改革，在产业升级中精耕细作的典型小镇，树立一种以文化为特色，以文化为动能，以文化为改革载体的典型标杆，发挥“十佳最具文化价值特色小镇”在我国特色小镇建设中的示范、引领、带动和激励作用。

白鹿原影视城自2016年7月运营以来，始终坚持以弘扬陕西关中特色民俗文化为基础，坚持走“影视+文化+旅游”的新型文化产业的创新道路，不断提升景区的演出质量，丰富景区的民俗文化，创建自有文创品牌；在做好经营的基础上，荣获了2016年度旅游服务优质景区、陕西最佳民俗文化体验旅游目的地等多个奖项，同时，也成为陕西省中小学生研学实践基地、大学生写生基地等同行业的文化发展带头人。在经济建设的道路上，也充分发挥产业优势，带动周边经济的发展。此次喜获“中国年度文化魅力小镇”，实至名归！

## 绝对！要火！这次竟然是纪录片… 白鹿原影视城又要上央视

白鹿原影视城又要上央视了，这回可是纪录片！日前，中央电视台纪录片《大国仲裁》栏目摄制组来景区取景拍摄啦！

《大国仲裁》是央视即将推出的一档反映中国仲裁的发展历程和整体形象的纪录片。该纪录片共分为五个部分，通过以当事人的故事为主线，讲述他们是怎样提升自己的权利意识的记录节目，同时也希望通过这种形式进行中国仲裁的教育宣传和国际对话。

此次在白鹿原影视城的拍摄地点为祠堂。白鹿村的祠堂是族人祭祀祖先或先贤的场所，祠堂有多种用途，除了“宗宗祀祖”之外，各房子孙平时有办理婚、丧、寿、喜等

事时就会利用这些宽广的祠堂作为活动之用。另外，族亲们有时为了商议族内的重要事务也利用祠堂作为会聚场所。

摄制组还特意邀请到了著名作家陈忠实先生的女儿陈黎黎女士为故事的讲述人，讲述白鹿原的故事。在她的解说下整个拍摄过程令人动容。

在小说《白鹿原》中，白鹿两姓合祭一个祠堂，同祖同宗。在族长带领下，男耕女织，各司其职。人人信守道义，尊老爱幼，邻里相安，在几辈人的传承下，积淀了淳厚的民风。小说里没有展示完整的《乡约》内容，只能看到几个大纲：德业相劝，过失相规、礼欲相交……



摄制过程中白鹿原影视城的演员为大家倾情带来了一段景区精彩演出《乡约立威》，赢得满堂喝彩。通过对小说及电视剧《白鹿原》中族长对白嘉轩召集族人在祠堂中议族事事项的内容进行重现，生动再现了我国农村社会中关于家族事物的仲裁方式。

## 绝对！有戏！“戏精”诞生了 白鹿原上演演员的诞生

12月23日上午，由陕西旅游集团、陕西上德演艺科技有限公司主办、骏途网、白鹿原影视城承办的白鹿原黑娃演义总决赛正式开赛！本次比赛经过网络海选、初选赛、晋级赛等环节，历时近2个月的时间，从全国报名的500余人中共有5位优秀选手成功晋级总决赛。来自各行各业的人们怀揣共同的演员梦齐聚在这个舞台上，为大家呈现一部精彩的“演员的诞生”。

全民当影帝·圆梦白鹿原

本场总决赛到场的专业评委包括陕西电台FM101.1秦腔乱弹节目王牌主播刘昕和翔子老师、国家一级演员白存良老师、《白鹿原·黑娃演义》演



艺总监何碧青女士等。

决赛分为三轮比拼——个人演技秀和对手戏PK，还加入了与“白鹿原黑娃演义”专业演员同台搭戏。最终产生的冠军将被亲聘为“白鹿原黑娃演义”的签约演员，还可获得10000元的梦想基金！

### 演技大爆发·辣妹得影帝

在第一环节中，参赛选手自选影视作品片段现场表演完成后，评委依次点评打分，得分最高者直接晋级三强。

5号选手表演的是琼瑶电视剧《情深深雨蒙蒙》里可云发疯的一段，模仿将一位痛失爱子而发疯的母亲的形象刻画的入木三分。演技大爆发她获得了评委老师们一致好评，直接晋级冠军争夺赛！

在第二环节中，剩余的4名选手两两分组，即兴模仿大屏幕上播放的影视片段，完成后评委点评打分，得分高的前两位进入前三强。遗憾的是，前几场表现都非常优秀的小胖哥在跟1号选手搭戏的时候过于内向，无缘第三轮比赛。本场的两个晋级名额，一个由颜值高大长腿的“娘娘”所得，还有一个就是广东靓仔。

最后一个环节中，选手们与“白鹿原

陕西关中农村民俗文化、打造特色关中休闲旅游目的地，填补了陕西省文化影视基地空白。《白鹿原》是作家陈忠实的代表作小说，以陕西关中地区白鹿原上白鹿村为缩影，讲述了白姓和鹿姓两大家族祖孙三代的恩怨纷争。据不完全统计自1992年该长篇小说在《当代》杂志发表以来，共计发行逾200万册被改编为电影、话剧、舞剧、秦腔等多种形式。这使《白鹿原》成为了陕西文化的代表与骄傲更成为了陕西的一张对外名片、文化品牌。白鹿原影视城依托这部巨作而生自2016年7月开业以来已接待了500多万游客不少人因小说和电视剧来到了这里这片古老的土地《白鹿原》《毛泽东》《百鸟朝凤》《老腔》等多部影视作品就是在此取景拍摄。

中特色民俗文化为基础，坚持走“影视+文化+旅游”的新型文化产业的创新道路，不断提升景区的演出质量，丰富景区的民俗文化，创建自有文创品牌；在做好经营的基础上，荣获了2016年度旅游服务优质景区、陕西最佳民俗文化体验旅游目的地等多个奖项，同时，也成为陕西省中小学生研学实践基地、大学生写生基地等同行业的文化发展带头人。在经济建设的道路上，也充分发挥产业优势，带动周边经济的发展。此次喜获“中国年度文化魅力小镇”，实至名归！

小说里，背叛了祖辈礼法，违背了《乡约》的两个人物各有特点。一个是长工鹿三的儿子黑娃，他粗豪鲁莽，先成为山中土匪，后又跟随共产党；另一个是白嘉轩的长子白孝文，一个有良好家风教化和私塾教育的后辈，却因困难抵色诱而堕落，被逐出家族。几经颠簸衰落，最终加入国民党。

黑娃、孝文这两人在各有归宿后，又都回到了白鹿原，请求族长白嘉轩，能让自己重新回归族人祠堂，祭拜祖先。这个情节的安排彰显了强大的道德观念的影响力，犹如百川归海之理性回归。

至此在白鹿原影视城整个拍摄内容全部结束。相信白鹿原祠堂的故事一定会给整个纪录片带来亮点。同时，这次央视拍摄也是对陕旅集团旗下景区的肯定。(纪录片目前正在全国各地取景拍摄中期待未来在电视上的播出~)。

黑娃演义”剧组的专业演员搭戏，最终按得分为高低出现冠军、亚军和人气奖！

当日给选手们搭戏的正版黑娃和小娥是黑娃演义剧场的两位青年演员吴鑫涛和薛梦涵。这一轮是选手再现小娥和黑娃初识时，两人间半推半就的朦胧情愫，但1号女选手活脱脱一女子“霸道总裁气”，吓得“黑娃”是真不敢接。而2号选手虽然是个连陝西话都不会讲的广东小哥，在面对“小娥”的百般撒娇，是想摸不敢摸，将“黑娃”的愣和木讷展现的淋漓尽致赢得了评审团的一致好评！

为了公平公正，现场还邀请了20位评审团加入投票。经过三轮比拼，最终获得冠军的是发疯表演极致的“可云”，颜值高脚细长、演技也在线的“霸道总裁女神”荣获亚军宝座，唯一晋级的广东小哥更是获得“人气影帝”。本次比赛的冠军还获得10000元现金奖励。